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ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   01-10-2021   με   αριθμό   3985   Αναφορά  του  Βουλευτή  
            κ.  Σ. ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, η 
διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών 
αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας. Τονίζεται δε ότι, η ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων 
ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων 
των περιοχών, εξαρτάται από ένα συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της 
οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια, καθώς και από την 
ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του 
υλικοτεχνικού εξοπλισμού.  

Στην κατεύθυνση αυτή και με γνώμονα αφενός μεν την τήρηση της τάξης στους 
δημόσιους χώρους και στις δημόσιες συγκεντρώσεις/ συναθροίσεις και την προστασία των 
δικαιωμάτων των πολιτών κατά τις εκδηλώσεις αυτές, αφετέρου δε την ενίσχυση της 
εμφανούς, καθημερινής και στοχευμένης αστυνόμευσης προς εξάλειψη της εγκληματικότητας 
και την εμπέδωση του αισθήματος ασφαλείας των πολιτών, από τη Γενική Αστυνομική 
Διεύθυνση Θεσσαλονίκης (Γ.Α.Δ.Θ.) συστάθηκαν και λειτουργούν, μεταξύ άλλων, η Ομάδα 
Αστυνόμευσης και Διαχείρισης Δημόσιων Υπαίθριων Συναθροίσεων “ΟΔΟΣ”, το Γραφείο 
Ενδοοικογενειακής Βίας και το Τμήμα Ειδικών Δράσεων, στην αρμοδιότητα του οποίου ανήκει 
η συγκρότηση ομάδων ειδικών δράσεων με την ονομασία “ΔΡΑΣΗ”. Σημειώνεται ότι, για τη 
στελέχωση των προαναφερόμενων ομάδων εκδόθηκε διαταγή της Γ.Α.Δ.Θ., προς το σύνολο 
των υφιστάμενων αυτής Υπηρεσιών, για την υποβολή σχετικών αιτημάτων μετακίνησης 
επιθυμούντων αστυνομικών δυνάμεώς τους. 

Καθίσταται δε σαφές ότι το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον επαρκή 
στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας  όλες  τις  παρεχόμενες  δυνατότητες  που  προκύπτουν  από  την   ορθολογική  
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κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του 
κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Στο πλαίσιο αυτό και σε ό,τι αφορά στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης 
(Γ.Α.Δ.Θ.) επισημαίνεται ότι, οι προκηρυχθείσες, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τ.ε., θέσεις 
προσωπικού διαφόρων βαθμών έχουν καλυφθεί στο σύνολό τους, ενώ ανάλογη προσπάθεια 
έχει καταβληθεί για την περαιτέρω ενίσχυσή της κατά τις συμπληρωματικές μεταθέσεις του 
ιδίου έτους. 

Επιπρόσθετα, προς τον σκοπό αντιμετώπισης αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών   
της Γ.Α.Δ.Θ., αξίζει να σημειωθεί ότι αυτή ενισχύεται, έως 13-11-2021, με έντεκα (11) 
αστυνομικούς και επιπλέον, η Διεύθυνση Ασφάλειας Θεσσαλονίκης (Α’ και Β’ Ο.Π.Κ.Ε.) 
ενισχύεται, έως 07-11-2021, με δεκαέξι (16) αστυνομικούς.  

Υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στον Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή 
Θεσσαλονίκης, καθώς και στους Διευθυντές των υφιστάμενων Διευθύνσεων αυτής, να 
αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε 
υπηρεσιακές ανάγκες. 

Τέλος, σημειώνεται ότι, στο πλαίσιο της ουσιαστικής αποτίμησης της 
αποτελεσματικότητας των προκαθορισμένων μεταρρυθμίσεων, από το Υπουργείο Προστασίας 
του Πολίτη και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας επανεκτιμώνται οι ανάγκες όλων των 
περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, οι 
απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής ή/και η ανακατανομή των οργανικών 
θέσεων σε αυτές, πάντοτε προς το σκοπό της διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού 
επιπέδου απόδοσής τους. 
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